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Upozornenie na novú možnosť zabezpečenia úveru.

S účinnosťou od 1.7.2020 bude ŠFRB akceptovať pre účel výstavba nájomných bytov, výstavba zariadenia sociálnych služieb a výstavba ubytovacieho domu pre všetkých žiadateľov v zmysle zákona č. 150/2013 Z.z.  v znení neskorších predpisov zabezpečenie úveru zo ŠFRB aj rozostavanou stavbou financovanou z požadovaného úveru za nasledovných podmienok: 

Žiadateľ predloží žiadosť o podporu, ktorej súčasťou bude zabezpečenie úveru nehnuteľnosťou  v ľubovoľnej všeobecnej hodnote určenej v predloženom znaleckom posudku k nehnuteľnosti. 

Výška prvého čerpania úveru bude závisieť od hodnoty predloženého zabezpečenia úveru k podaniu žiadosti.

Po splnení zákonom stanovených podmienok pre zápis rozostavanej stavby na liste vlastníctva (najneskôr však pred ďalším požadovaným čerpaním úveru) je žiadateľ povinný stavbu zapísať na list vlastníctva, doručiť fondu znalecký posudok na rozostavanú stavbu vrátane pozemku pod stavbou a zriadiť na ňu  záložné právo  v prospech ŠFRB. 

Možnú výšku čerpania úveru fond stanoví podľa nasledovného vzorca:



Pri zabezpečení úveru musí byť splnená podmienka, že hodnota všetkých založených nehnuteľností k predmetnému úveru bude kryť  1,3 násobok vyčerpanej časti úveru.
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