
Upozornenie na novú možnosť zabezpečenia úveru:
[bookmark: _GoBack]ŠFRB bude pre účel výstavba nájomných bytov pre všetkých žiadateľov v zmysle zákona č. 150/2013 Z.z.  o ŠFRB v znení neskorších predpisov akceptovať zabezpečenie úveru zo ŠFRB aj rozostavanou stavbou financovanou z požadovaného úveru za nasledovných podmienok: 
Žiadateľ predloží žiadosť o podporu, ktorej súčasťou bude zabezpečenie úveru dokladované znaleckým posudkom v ľubovoľnej hodnote nehnuteľnosti. V prípade zabezpečenia úveru bankovou zárukou predloží žiadateľ záväzný prísľub poskytnutia bankovej záruky v ľubovoľnej hodnote.
Výška prvého čerpania úveru bude závisieť od hodnoty predloženého zabezpečenia úveru k podaniu žiadosti (požadované zabezpečenie úveru min. vo výške 1,3 násobku čerpanej časti úveru alebo 1,0 násobku v prípade zabezpečenia bankovou zárukou). Každé ďalšie čerpanie úveru bude môcť fond uvoľniť iba v prípade, ak žiadateľ zdokladuje zabezpečenie úveru znaleckým posudkom na rozostavanú stavbu vo výške min. 1,3 násobku súčtu vyčerpanej časti úveru a aktuálne požadovanej výšky čerpania.

